### Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 112

Monday, June 10, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

**Health Care Financing Administration** 

42 CFR Parts 412, 413, and 489

[BPD-847-P]

RIN 0938-AH34

Medicare Program; Changes to the Hospital Inpatient Prospective Payment Systems and Fiscal Year 1997 Rates

Correction

In proposed rule document 96–13613 appearing on page 27444 in the issue of Friday, May 31, 1996, make the following correction:

On the same page in the first column under DATES:, in the fourth line, "July 31, 1996", should read "July 30, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF THE INTERIOR**

# Bureau of Land Management [CA-930-06-2700 WARD]

#### Change of Dates and Locations for Ward Valley Public Scoping Workshops

Correction

In notice document 96–13887, appearing on page 27935, in the issue of Monday, June 3, 1996, make the following corrections:

- 1. On page 27935, in the DATES: section, in the second column, in the first line, "June in Sacramento" should read "June 3 in Sacramento."
- 2. On the same page, in the same section, in the same column, in the fourth line, "June 15 in San Bernardino" should read "June 5 in San Bernardino."

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Coast Guard**

33 CFR Part 62

[CGD-94-091] RIN 2115-AF14

#### Conformance of the Western Rivers Marking System With the United States Aids to Navigation System

Correction

In rule document 96–13725, beginning on page 27780, in the issue of Monday, June 3, 1996, make the following correction:

On page 27780, in the third column, in the DATES: section, in the last line, "later than June 3, 1996" should read "later than June 3, 1999."

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

#### **Federal Aviation Administration**

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 95-ANM-22]

### Proposed Establishment of Class E Airspace; Colstrip, MT

Correction

In proposed rule document 96–12839, beginning on page 25600 in the issue of Wednesday, May 22, 1996, make the following correction:

#### §71.1 [Corrected]

On page 25601, in the second column, in the last line of amendatory text, "Class airspace areas." should read "Class E airspace areas.".

BILLING CODE 1505-01-D

### DEPARTMENT OF VETERANS AFFAIRS

38 CFR Part 21

#### RIN 2900-AH60

### Veterans and Dependents Education: Miscellaneous

Correction

In rule document 96–12548 beginning on page 26107 in the issue of Friday, May 24, 1996, make the following correction:

#### § 21.3041 [Corrected]

On page 26108, in the third column, in amendatory instruction 10 to § 21.3041, in the second line "eligibility" should read "eligilibity".

BILLING CODE 1505-01-D